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Approval of Trump’s crisis response is falling across most religious groups

% of U.S. adults who say Donald Trump has done ___ job responding to the coronavirus outbreak
March 19-24, 2020 April 29-May 5, 2020
NET NET
Excellent/ NET Only Only Excellent/ NET Only Only
good Excellent Good fair/poor fair Poor good Excellent Good fair/poor fair Poor

% % % % % % % % % % % %
All U.S. adults 48 23 25 51 19 32 41 20 21 59 17 42
Christian 60 30 30 40 17 23 51 26 26 48 16 32
Protestant 63 32 31 37 16 21 55 27 28 45 15 29
White evangelical 81 48 33 19 9 10 75 43 32 24 11 14
White, not evang. 65 31 33 35 15 20 56 25 32 43 14 29
Black Protestant 26 6 19 73 33 41 19 6 13 80 20 59
Catholic 53 26 26 46 20 27 43 23 20 56 19 37
White Catholic 62 35 27 38 14 24 55 31 24 45 15 30
Hispanic Catholic 42 15 27 57 28 28 29 13 16 70 25 45
Jewish 34 17 17 66 15 51 34 22 12 65 8 58
Unaffiliated 32 14 18 68 22 46 24 10 15 75 17 58
Atheist 19 7 11 81 15 66 14 5 9 86 9 76
Agnostic 22 8 14 78 19 58 18 8 10 82 13 68
Nothing in particular 38 17 21 61 25 37 29 11 18 70 21 49

Note: Those who did not answer are not shown. Figures may not add to subtotals due to rounding. Black and white adults are not Hispanic;
Hispanics are of any race.
Source: Survey of U.S. adults conducted April 29-May 5, 2020.
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